
Informovanost obyvatel 

1. Odkud nejčastěji čerpáte nebo jste čerpal/a informace ohledně koronavirové 
situace? 

o Televize 
o Rádio 
o Tisk 
o Internetové stránky vlády (mzcr.cz, mvcr.cz atp.) 
o Běžné internetové stránky (seznam.cz atp.) 
o Sociální sítě - facebook, instagram 
o Lékař 
o Jiná odpověď 

2. Byly pro Vás zde informace dostačující? 
o Ano 
o Ne 
o S výhradami 

3. Pokud jste k úrovni informovanosti měli výhrady, jaké typy informací Vám 
chyběly? 

o O vývoji situace 
o O úmrtnosti 
o O typu lidí, kteří jsou v nemocnicích (lidé s/bez zdravotních potíží) 
o O vládních opatřeních a restrikcích 
o O aspektech vakcinace 
o Vysvětlení a objasnění z lékařského pohledu 
o Jiná odpověď 

Komunikace vlády a ústředního krizového štábu 
4. Vláda a krizový štáb podávají dostatek srozumitelných informací 

Zcela 1 2 3 4 5 Z c e l a 

souhlasím nesouhlasím 

5. Vláda a krizový štáb komunikují pro Vás přijatelnou formou 
Zcela Zcela 

1 2 3 4 5 
souhlasím nesouhlasím 

6. Vláda a krizový štáb využívají pro svou komunikaci ověřená média 

Zcela 1 2 3 4 5 Z c e l a 

souhlasím nesouhlasím 

7. Složení krizového štábu pro komunikaci koronavirové situace je adekvátní 

Zcela 1 2 3 4 5 Z c e l a 

souhlasím nesouhlasím 

http://mzcr.cz
http://mvcr.cz
http://seznam.cz


8. V krizovém štábu by mělo být vyšší zastoupení odborníků 

Zcela 1 2 3 4 5 Z c e l a 

souhlasím nesouhlasím 

Postoj k vakcinaci 
9. Jaké jsou podle Vašeho názoru nejsilnější argumenty pro to se nechat 

očkovat? 
o Zmírnění průběhu nemoci 
o Snížení rizika smrti 
o Vytvoření kolektivní imunity 
o Ochrana slabších jedinců v populaci 
o Zpoplatněné testování nenaočkovaných lidí 
o Volný vstup do restauračních zařízení 
o Zjednodušení cestování 
o Požadavek zaměstnavatele 
o Nutnost zajistit si pracovní schopnost 
o Jiná odpověď 

10. Jaké jsou podle Vašeho názoru nejsilnější argumenty pro neočkování? 
o Riziko zdravotních komplikací 
o Mladá vakcína 
o Neznalost možných účinků v dlouhodobém horizontu 
o I očkovaná osoba může onemocnět a nemoc dále přenášet 
o Nepřesvědčivé výsledky u více proočkovaných národů 
o Protilátky po prodělání nemoci Covid-19 
o Špatně zvolená vakcinační kampaň 
o Příliš málo relevantních informací o vakcínách 
o Nepovinné očkování, které ale vyžaduje většina zaměstnavatelů 

(snaha o tlak na zaměstnance/stážisty) 
o Jiná odpověď 

11. Očkování je cestou ochrany společnosti i ekonomiky 

Zcela 1 2 3 4 5 Z c e l a 

souhlasím nesouhlasím 

12. Povinné očkování by snížilo úmrtnost obyvatel 

Zcela 1 2 3 4 5 Z c e l a 

souhlasím nesouhlasím 

13. Očkovací kampaň Tečka společnost vhodně motivuje 
Zcela Zcela 

1 2 3 4 5 
souhlasím nesouhlasím 



14. Očkovací kampaň staví na srozumitelných a důležitých informacích 
Zcela 

souhlasím 
1 

Zcela 
nesouhlasím 

15.Očkovací kampaň Tečka je originální a kreativní 
Zcela 

souhlasím 
1 

Zcela 
nesouhlasím 

16. Očkovací kampaň Tečka působí důvěryhodně 
Zcela 

souhlasím 
1 

Zcela 
nesouhlasím 

17. Mezi představiteli očkovací kampaně by mělo být více odborníků 

Zcela 1 2 3 4 5 Z c e l a 

souhlasím nesouhlasím 

18. Mediálně známé osobnosti a celebrity jako představitelé očkovací kampaně 
Tečka mi vyhovují 

Zcela 1 2 3 4 5 Z c e l a 

souhlasím nesouhlasím 

19. Aplikace Tečka a Čtečka mají obyvatelům usnadnit „návrat do normálu" 

Zcela 1 2 3 4 5 Z c e l a 

souhlasím nesouhlasím 

20. Kdybyste si měli vybavit jednu výraznou osobnost jako představitele uplynulého 
covidového období, kdo by to byl? (otevřená otázka) 

Sociodemografické informace 
21. Pohlaví 

o Žena 
o Muž 

22. Věk (otevřená otázka) 

23. Vzdělání 
o Střední škola 
o Vyšší odborná škola 
o Vysoká škola - bakalářské studium 
o Vysoká škola - magisterské studium 

24. Kraj 
o Hlavní město Praha 



o Jihočeský kraj 
o Jihomoravský kraj 
o Karlovarský kraj 
o Královehradecký kraj 
o Liberecký kraj 
o Moravskoslezský kraj 
o Olomoucký kraj 
o Pardubický kraj 
o Plzeňský kraj 
o Středočeský kraj 
o Ústecký kraj 
o Vysočina 
o Zlínský kraj 




